Проверка в сфере благоустройства населенного пункта
Прокуратурой района 05.05.2017 проведена прокурорская проверка исполнения законодательства в сфере благоустройства администрацией А-Ершинского сельсовета Дзержинского района Красноярского края.

В соответствии с п. 19 ч. 1 ст. 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ, к вопросам местного значения поселения относится утверждение правил благоустройства территории поселения, организация благоустройства территории поселения (включая озеленение территории).

Согласно Правил благоустройство администрация А-Ершинского сельсовета осуществляет контроль и координацию работ по созданию, охране и содержанию зеленых насаждений на территории А-Ершинского сельсовета.

  Установлено, что по улице Зеленой, д.9, кв. 2, д. А-Ерша, Дзержинского района в палисаднике перед указанным домом произрастают деревья, стволы и ветки которых произрастают в непосредственной близости от установленных линий электропередач, что может повлечь аварийную ситуацию на данных линиях, кроме того, при порывах ветра может повлечь угрозу жизни и здоровья неопределенного круга лиц.

  Вместе с тем, в нарушение вышеназванных норм закона, администрацией А-Ершинского сельсовета санитарное обрезание крон данных деревьев не осуществлялась.

  Выявленные нарушения законодательства являются недопустимыми, явились следствием примыкания зеленых насаждений к линиям электропередач, что может повлечь угрозу жизни, здоровья либо имуществу неопределенного круга лиц, с целью устранения выявленных нарушений внесено представление, которое рассмотрено, требования прокурора удовлетворены, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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