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Приложение № 13
к решению 

Дзержинского районного Совета депутатов  

 «О районном бюджете на 2022 год 
и плановый период 2023-2024 годов»

№__-___ Р от __.12.21 г.
МЕТОДИКИ
 распределения субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов на 2022 год  и плановый период 2023-2024 годов
I. МЕТОДИКА

распределения субвенции бюджетам поселений района на осуществление государственных полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (Федеральный закон от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»)

Объем субвенции на финансирование расходов по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты подлежат распределению между бюджетами поселений по следующей формуле:
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Si = ------------ * Ri,   (1.1)
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где:

Si - объем субвенции бюджету i-го поселения на финансирование расходов по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты;

S - общий объем средств местному бюджету из краевого бюджета в планируемом периоде на финансирование расходов по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты;

Ri - расчетная потребность i-го поселения в средствах на финансирование расходов по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, определяемая по формуле:

Ri = (Nосвобi + Nсовмi * ki ) * Fi + Nосвобi * Sдко,   (1.2)

где:

Nосвобi - количество военно-учетных работников в i-м муниципальном образовании;     

Nсовмi - количество работников в i-м муниципальном образовании, осуществляющих работу по воинскому учету в органе местного самоуправления по совместительству;  

ki –  коэффициент рабочего времени;                                  

Fi – затраты на содержание одного военно-учетного работника органа местного самоуправления в i-м муниципальном образовании;

Sдко - расходы, связанные с выплатой денежной компенсации военно-учетному работнику, проживающему в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, в размере стоимости проезда и провоза багажа в пределах территории Российской Федерации к месту использования отпуска и обратно;

ki  = tсовмi / tосвоб,   (1.3)

где: 

tсовмi - количество часов рабочего времени в год, рассчитанное в среднем на одного работника в i-м муниципальном образовании, осуществляющего работу по воинскому учету в органе местного самоуправления по совместительству;  

tосвоб - количество часов рабочего времени в год, рассчитанное на одного военно-учетного работника исходя из норм, установленных Трудовым кодексом Российской Федерации;

Fi  = ЗПi + Аi + Сi + Тi + Кi + KУi + МЗi,   (1.4)

где:  

ЗПi - норматив расходов на оплату труда военно-учетного работника i-го муниципального образования, включая соответствующие начисления на фонд оплаты труда на планируемый период; 

Аi - норматив расходов в расчете на одного военно-учетного работника на оплату аренды помещений на планируемый период; 

Сi - норматив расходов в расчете на одного военно-учетного работника на оплату услуг связи на планируемый период;                         

Тi - норматив расходов i-го муниципального образования в расчете на одного военно-учетного работника на оплату транспортных услуг на планируемый период;  

Кi - норматив командировочных расходов в расчете на одного военно-учетного работника на планируемый период;

КУi - норматив расходов на оплату коммунальных услуг в расчете на одного военно-учетного работника;

МЗi - норматив расходов на обеспечение мебелью, инвентарем, оргтехникой, средствами связи, расходными материалами одного военно-учетного работника на планируемый период   
 II. МЕТОДИКА

распределения субвенции бюджетам поселений района на реализацию государственных полномочий по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий (Закон края от 23 апреля 2009 года № 8-3170 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований края государственными полномочиями по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий»)

 Средства субвенций подлежат распределению между бюджетами поселений по следующей формуле:

Ri = КПi * T * Zi / V + КПi * МРi * km,   (2.1)

где:

КПi - расчетное количество протоколов об административных правонарушениях для i-го муниципального образования в год;

V - рабочее время (в часах) в год, устанавливаемое при 40-часовой рабочей неделе (составляет 1987 часов);

T - норматив времени на возбуждение и рассмотрение одного дела об административном правонарушении (устанавливается в размере 3,283 часа);

Zi - норматив компенсации трудозатрат для i-го муниципального образования;

МРi - норматив материальных затрат на возбуждение и рассмотрение одного дела об административном правонарушении в i-м муниципальном образовании - 71,6 рубля;

km - коэффициент-дефлятор для материальных затрат на планируемый год (km = 1,592812).

Объем субвенции бюджету муниципального района края определяется по следующей формуле:

Ri = T *  (Кпij * Zij) / V + КПi * МРi * km,   (2.2)

где:

Zij - норматив компенсации трудозатрат для j-го поселения i-го муниципального района;

Кпij - расчетное количество протоколов об административных правонарушениях для j-го поселения i-го муниципального района в год;

КПi = Н * Ni,   (2.3)

где:

Н - норма протоколов об административных правонарушениях в расчете на одного жителя муниципального образования в год (устанавливается в размере 0,007);

Ni - численность постоянного населения i-го муниципального образования на 1 января года, предшествующего планируемому;

Кпij = Н * Nij,   (2.4)

где:

Nij - численность постоянного населения j-го поселения i-го муниципального района на 1 января года, предшествующего планируемому.

Норматив компенсации трудозатрат, связанных с возбуждением и рассмотрением одного дела об административном в j-м поселении i-го муниципального района, определяется по следующей формуле:

Zi(ij) = Di(ij) * Ki(ij) * E * Kz,   (2.5)

где:

Di(ij) - годовой фонд оплаты труда (без учета районного коэффициента и процентной надбавки к заработной плате за стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях и (или) иных местностях края с особыми климатическими условиями) при выполнении работником в i-м в j-м поселении i-го муниципального района полной нормы рабочего времени, который равен для муниципальных поселений - 91907,5 рубля;

Ki(ij) - районный коэффициент, процентная надбавка к заработной плате за стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях и (или) иных местностях края с особыми климатическими условиями в j-м поселении i-го муниципального района;

E - коэффициент, учитывающий выплату страховых взносов по обязательному социальному страхованию, в том числе взноса по страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

Kz - коэффициент, учитывающий повышение размера оплаты труда муниципальных служащих в соответствии с законом края о краевом бюджете.
VI. Методика 

распределения иных межбюджетных трансфертов
 на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений
Иные межбюджетные трансферты на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений формируется в районном бюджете за счет собственных доходов и источников финансирования дефицита.

Иные межбюджетные трансферты по обеспечению сбалансированности поселения (имтОСПi) определяется по следующей формуле:

имтОСПi = Рi - Пдi - Дкбi - Дрбi  (5.1)
где:

имтОСПi – объем иных межбюджетных трансфертов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений бюджету i-го поселения на очередной финансовый год, рублей;

Ri – расчетный объем расходов бюджета i-го поселения на очередной финансовый год, определенный как расчетный объем расходов бюджета i-го поселения на текущий финансовый год с учетом изменения расходных обязательств муниципальных образований на очередной финансовый год, рублей;

ПДi – прогнозируемый объем суммарных налоговых и неналоговых доходов бюджета i-го поселения на очередной финансовый год, определенный исходя из прогноза социально-экономического развития района, рублей;

Дкбi – объем дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет средств субвенции из краевого бюджета на реализацию государственных полномочий по расчету и предоставлению дотаций поселениям, входящим в состав муниципального района края (в соответствии с Законом края от 29.11.2005 г № 16-4081), предусмотренных бюджету i-го поселения на очередной финансовый год, рублей;

Дрбi – объем дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет средств районного бюджета, предусмотренных бюджету i-го поселения на очередной финансовый год, рублей.

В случае если имтОСПi принимает отрицательное значение, иные межбюджетные трансферты на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений бюджету i-го поселения не предусматриваются.

Объем иных межбюджетных трансфертов по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений из бюджета района и их распределение утверждаются Решением Дзержинского районного Совета депутатов о бюджете на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период).

Размер иных межбюджетных трансфертов по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений из районного бюджета для каждого поселения определяется исходя из расчетного дефицита бюджета поселения на очередной финансовый год. Расчетный дефицит бюджета поселения на очередной финансовый год определяется как разница между доходами и первоочередными расходами поселения. 

При расчете иных межбюджетных трансфертов по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений в состав доходов включаются: прогноз налоговых и неналоговых доходов поселений, дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет собственных средств районного бюджета, дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет средств субвенции из краевого бюджета;

 в состав первоочередных расходов включаются планируемые расходы: фонд оплаты труда, коммунальные расходы, иные расходы. Капитальные расходы в составе первоочередных бюджетных обязательств не учитываются.

Изменение объема иных межбюджетных трансфертов по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений из районного бюджета производится на основании анализа исполнения бюджета по итогам 9 месяцев, с учетом исполнения районного бюджета и бюджетов поселений по собственным доходам по отношению к первоначальному плану.

На основании проведенного анализа пересчет иных межбюджетных трансфертов производится:

- в связи со значительным сокращением (увеличением) налоговой базы муниципальных образований в течение финансового года;

- расходов бюджетов, объективно складывающихся значительно выше уровня расходов бюджетов муниципальных районов (городских округов) в среднем по району;

- обоснованных дополнительных расходов поселения.
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