О ходе реализации Регионального Проекта «Безопасность дорожного движения», реализуемого в рамках национального проекта «Безопасные и качественные дороги»
На сегодняшний день использование световозвращающих приспособлений - реальный способ уберечь ребенка от травмы на дороге в темное время суток. Данные приспособления увеличивают шансы пешехода или велосипедиста быть замеченными. По мнению экспертов по безопасности дорожного движения, использование световозвращающих элементов одежды снижает детский травматизм на дороге в шесть с половиной раз.
В 2022 году Дзержинский район продолжает своё участие в                                  региональном проекте «Безопасность дорожного движения», реализуемого в рамках национального проекта «Безопасные и качественные дороги», входе которого Дзержинскому району были предоставлены средства субсидии из краевого бюджета на реализацию мероприятий, направленных на обеспечение безопасного участия детей в дорожном движении. В рамках использования средств субсидии  были  приобретены световозвращающие приспособления для учащихся первых классов Дзержинского района в количестве 196 шт. 
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