[bookmark: _Hlk41050604][bookmark: _Hlk67903489][bookmark: _Hlk67994319]О ходе реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на территории Дзержинского района, по направлению «Повышение безопасности дорожного движения».

[bookmark: _GoBack]В 2020 году за счет средств  Субсидии из краевого бюджета в бюджет Дзержинского района на реализацию мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения была разработана комплексная схема организации дорожного движения Дзержинского района, а также произведена замена и установка недостающей дорожно-знаковой информации на территориях Дзержинского и Михайловского сельских советов.
В 2021году Дзержинский район продолжает участие в национальном проекте «Безопасные и качественные автомобильные дороги». В текущем году на средства краевой Субсидии, направленной на повышение безопасности дорожного движения, планируется выполнить нанесение 16-ти пешеходных разметок на территории Дзержинского сельсовета, а также приобрести недостающую дорожно-знаковую информацию на территории Михайловского сельсовета в количестве 10 единиц.  
          


